

ERRATA

NO EDITAL DO PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO N.º 01/2021 DE 12 DE FEVEREIRO DE 2021 | ANO VII - EDIÇÃO N.º 01204 | CADERNO 1 – PREFEITURA MUNICIPAL DE JEQUIÉ

OBJETO: PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA PROVIMENTO DE VAGAS TEMPORÁRIAS NA SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE, MEDIANTE SELEÇÃO DE PROFISSIONAL PARA RASTREAMENTO E MONITORAMENTO PANDEMIA DO CORONAVÍRUS CAUSADOR DE CONTATOS DE CASOS DE COVID -19 COM BASE NA PORTARIA N.º 2.358/2020 DO MINISTÉRIO DA SAÚDE.

Prefeito do Município de Jequié, no uso de suas atribuições, **COMUNICA** a prorrogação do período de inscrições até as 23horas e 59 minutos do dia 23 de fevereiro de 2021.

Ademais a retificação e inclusão no formulário de inscrição do item da pessoa que se declara deficiente já fora realizado, necessitando apenas do anexo junto a documentação de atestado médico atualizado, conforme edital.

Tendo em vista a prorrogação da data de inscrição para o processo seletivo segue abaixo a alteração do cronograma do referido edital:

ANEXO II

CRONOGRAMA DO PROCESSO SELETIVO

PERÍODO	ATIVIDADE
17 a 23 de fevereiro de 2021	Período destinado à inscrição
24 de fevereiro de 2021	Homologação das inscrições
24 a 26 de fevereiro	Análise do Currículo
01 de março de 2021	Resultado da Análise do Currículo
03 de março de 2021	Convocação para entrevistas
04 a 11 de março de 2021	Realização das entrevistas (2ª fase)
15 de março de 2021	Resultado das entrevistas (2ª fase)
16 a 19 de março de 2021	Período de interposição de recursos
22 de março de 2021	Resultado do julgamento dos recursos
23 de março de 2021	Divulgação do resultado final do processo seletivo
26 de março de 2021	Convocação

NA PÁGINA 081

Retifica-se ainda que a SEGUNDA ETAPA DO PROCESSO SELETIVO NO ÍTEM 5.2 SEGUNDA ETAPA – ENTREVISTA- NO SUBÍTEM 5.2.1

ONDE LÊ-SE : Etapa de caráter **classificatório e eliminatório**

LEIA-SE : Etapa de caráter **classificatório**.

NA PÁGINA 080

NO ÍTEM 4. DA PONTUAÇÃO – SUBÍTEM 4.1 DOS DOCUMENTOS NECESSÁRIOS PARA COMPROVAÇÃO DE PONTUAÇÃO

ONDE LÊ-SE:

Cursos: certificados de participação em evento científico na área de saúde mínimo **30 horas** (congressos, cursos, seminários, simpósios, conferências).

LEIA-SE:

Cursos: certificados de participação em evento científico na área de saúde mínimo **20 horas** (congressos, cursos, seminários, simpósios, conferências).